

Информация за текущото състояние на “Специализирана болница за активно лечение на белодробни болести - Троян” ЕООД, гр. Троян

“Специализирана болница за активно лечение на белодробни болести - Троян” ЕООД, гр. Троян с ЕИК 000289081 е лечебно заведение, еднолично дружество с ограничена отговорност, в което министърът на здравеопазването упражнява правата на държавата като едноличен собственик на капитала. Лечебното заведение е с предмет на дейност осъществяване на болнична помощ.

“Специализирана болница за активно лечение на белодробни болести - Троян” ЕООД, гр. Троян („СБАЛББ – Троян“ ЕООД) е специализирано за белодробни болести лечебно заведение за болнична помощ, което обслужва населението от територията на област Ловеч. Лечебното заведение е правоприемник на Държавна белодробна болница - гр. Троян. Мисията на лечебното заведение е да осъществява дейности, подобряващи качеството на живота у хора, при които то би могло устойчиво да се подобри чрез възстановяване на тяхното белодробно здраве, стабилизиране на евентуални негови нарушения, ако те могат да се отстранят, или възможно намаляване страданията на болелите, при които медицинските интервенции могат да забавят развитието на болестта или да облекчат нейното протичане. Визията за развитие е насочена към създаване на модерна и достъпна европейска болница с удовлетворени пациенти, високо квалифициран мотивиран персонал и устойчиво финансово-икономическо развитие.

Стратегическите цели на „СБАЛББ – Троян“ ЕООД включват: Предоставяне на качествени, ефективни и ефикасни медицински услуги, в съответствие с разрешената дейност и потребностите на населението, и устойчиво финансово-икономическо развитие на лечебното заведение. Така посочените цели включват осигуряване на максимално разширен пакет от медицински услуги за населението, съответстващи на разрешените дейности; Предоставяне на качествени, ефективни и ефикасни медицински услуги при облекчен и равнопоставен достъп на населението в съответствие с Правилата за добра медицинска практика и Правилата за добра сестринска практика в здравните грижи; Осигуряване на безопасна и подкрепяща болнична среда; Постигане на по-добро здраве на обслужваното население чрез промоция и профилактика; Развитие на човешките ресурси – инвестиции в човешки капитал и др.

Към 30.09.2023г. лечебното заведение реализира положителен текущ финансов резултат печалба в размер на 23 хил. лв. и общо финансов резултат (отчитащ неразпределена печалба и натрупана загуба от предходни години) отново печалба в размер на 29 хил. лв. Приходите към 30.09.2023г. са в размер на 2 038 хил. лв., от които 80,9% са приходи от НЗОК, 16,9% са приходи от МЗ. Разходите за периода са 2 015 хил. лв., от които 16,2% са разходи за материали, 69,9% са разходи за персонал и 13,9% са разходи за външни услуги, амортизации и други.

Общо собственият капитал на дружеството е 1 228 хил. лв. при записан капитал от 871 хил.лв. Стойността на активите към края на трето тримесечие на 2023 г. е 2 257 хил. лв., а задълженията към 30.09.2023 г. са 995 хил. лв., като липсват просрочени задължения. Персоналът на болницата е 56 души, от които 12 лекари, 26 специалисти по здравни грижи и 10 санитарни. През третото тримесечие на 2023 г. броят на преминалите болни е 1 501 пациента, при среден брой легла 85 и заетост 51%.

Информация за финансовите отчети на дружеството, анализи и доклади за дейността може да бъде намерена в Търговския регистър и РЮЛНЦ към Агенция по вписванията и на електронно-информационна система за публичните предприятия - <https://reports.appk.government.bg/public/Public/Reports?orgId=175> поддържана от АППК.

В изпълнение на Наредба № 5 от 17.06.2019 г. Министерството на здравеопазването започна да събира и публикува на електронната си страница, информация по ключови показатели, характеризиращи финансовото състояние и дейността на държавни и общински лечебни заведения за болнична помощ, част от които отговарят на търсенето на заявителя болниците. Данни за общо и просрочените задължения, брой преминали болни, използваемост на леглата, брой леглодни и др. показатели се публикуват за всяко тримесечие и са достъпни на адрес: <https://www.mh.government.bg/bg/politiki/standart-za-finansovo-upravlenie-na-drzhavnite-lechebni-zavedeni/>